

Zece studenți ai Facultății de Drept s-au calificat în etapa a doua a Concursului pentru Premiile de excelență „Viorel-Mihai Ciobanu”

Prima etapa a concursului pentru Premiile de excelență „Viorel-Mihai Ciobanu” în materia dreptului procesual civil a fost finalizată prin selectarea celor mai bune zece eseuri transmise de studenții din anul IV de studiu ai Facultății de Drept, Universitatea București, aflați în cursa pentru câștigarea prestigiosului premiu. Inițiativa reprezintă un omagiu pentru opera și întreaga activitate academică a distinsului profesor Viorel-Mihai Ciobanu și dorește să promoveze interesul studenților pentru domeniul dreptului procesual civil.

Cei zece studenți care s-au calificat în etapa a doua a concursului vor avea la dispoziție două săptămâni, și anume până la data de 17 aprilie 2019, pentru a pregăti pledoaria referitoare la o speță propusă de [Zamfirescu Racoti & Partners](#). Pledoaria va susține poziția părții pe care o vor asista în respectiva speță, astfel cum calitatea procesuala a clientului va fi comunicată în conținutul mapei de prezentare transmisă în atenția candidaților selectați.

Etapa a doua a concursului va avea loc în data de 17 aprilie 2019, între orele 14.00 – 16.00, la sediul Facultății de Drept a Universității București. După ascultarea pledoariilor juriul va delibera și va anunța câștigătorii *Premiilor de excelență „Viorel-Mihai Ciobanu”* la o dată ulterioară.

Reamintim că **Zamfirescu Racoti & Partners** are în vedere două categorii de premii pentru cei mai valoroși studenți:

- Premiul de excelență „Viorel-Mihai Ciobanu” în valoare de 1.000 de euro pentru candidatul care analizează cel mai complet problemele de procedură civilă incidente în speță și propune o rezolvare corectă și riguros științifică
- Premiul de excelență „Viorel-Mihai Ciobanu” în valoare de 2.000 de euro pentru candidatul care are cea mai originală pledoarie și/sau oferă cea mai deosebită variantă de rezolvare a speței.

Zamfirescu Racoti & Partners (ZRP) este acreditată ca una dintre cele mai importante societăți de avocatură din România, oferind servicii de asistență juridică atât în sfera litigiilor și a arbitrajului, cât și în domeniul avocaturii de business și al consultanței fiscale.

ZRP are o echipă de 55 de avocați, dintre care 11 asociați – **Calin-Andrei Zamfirescu, Ioana Racoti și Stan Tîrnoveanu** – asociați fondatori, **Cosmin Vasile** (asociat coordonator), **Anca Danilescu** (asociat senior), **Elena Iacob, Alina Tugearu, Monica Strîmbei, Danuț-Ioan Bugnariu și Catalin Micu** (asociați), și **Valerian Cioclei**, asociat of counsel.